

# 五大脑病有望一药攻克

脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药，采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术，经72道工艺、108天炼制合成，最终打磨成红褐色的丹药。

经多方协调，被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药，终于被我国原

方、原药材、原工艺全套引进，在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产，并拥有了国家审定的中文通用名称“珍珠通络丸”。这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品，来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难

据一些患者的家人反映：这种进口红色丹药丸的服用方法特别怪，不仅一天只需服用一次，而且每次只能服单数粒，不能服双数粒。更令人惊讶的是，按此怪法服用，见效特别快，一天一个样儿，一月一个大

变化，从未经历过。有的脑栓偏瘫患者，一个月左右就能灵活走路了；有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月，大小便就能自理，不再用家人照看了；有的帕金森、癫痫患者仅二十几天，震颤和抽搐就减轻了；16岁的脑瘫儿，12年从未叫过妈，服用

根本，通肾络生脑髓，通脑络修神经，通经络活筋骨，让5大脑病患者结束傻和瘫，变得聪明，活动自如，实现生活自理。目前，这种进口红色丹药丸——蒙古红药通过国家调拨在我省上市，有关情况可拨打0531—81800500了解。

## 一夜效膏药速治膝关节骨质增生滑膜炎

专家揭秘：一夜效膏药又名千山活血膏，是北京张修成教授研制而成的国药准字号Z20025596号新型特效黑膏药，该药已在北京各大医院临床使用。主治：膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎等。由于该药方精药奇，疗效确切，采用穴位贴敷，能快速修复关节软骨和韧带的退行性变，消除关节肿胀、粘连、僵硬、疼痛、增生。一般三天可恢复正常生活，1-3疗程即可。一个疗程15天，单膝需3-5盒。

电话：86639008 地址：宏济堂（大观园东门对面）

## 三叉神经偏头痛

大川芎片

国药大川芎片独含“HT神经调节因子”疏通经络，双向调节脑部神经，彻底治疗偏头痛、神经性头痛、三叉神经痛，当天使用，立即见效，一次治疗，就无复发。

咨询：86639008

地址：宏济堂（大观园东门对面）

## 谁还有狐臭？快用何氏狐臭净！

国内上市8周年的何氏狐臭净，获得全国各地患者的一致认可。多年半信半疑的患者，如今纷纷来店里购买。

专家讲：何氏为外用水剂，可均匀涂于腋下皮肤，特有成分充分渗进所有大汗腺，改变大汗腺脂肪酸偏高的分泌生理机制，恢复汗液正常成分，真正切断腋臭的

根源。该品功效强大，部分用户仅仅涂抹一次，就能3个月-3年无腋臭。跟踪观察8年，所有正确使用，并足量一瓶（约用5-6个月）者，无无效，无复发！无需第二瓶！该品无色无味，五天一次，特别方便。解除狐臭对青少年升学就业、婚姻交友等的不良影响。中央CCTV2“为您服务”栏目每日推荐本品。目前市面上有些普通产品模仿本品，请消费者注意鉴别，认准本品每盒所附国家公证机关签章的“复发巨

赔，无效巨奖”法律公证书。连续8年全国各地消费者认可，信用更好。

销售服务电话：89857232

指定销售：济南：广济堂药店（省中医往东20米路口），舜大药店（济南市大观园东门对面）同仁堂药店（趵南路国医堂南临）济阳：万荣大药房（中医院西50米路北）

章丘：济德堂大药房（百货大楼南80米）长清：惠康平民大药房（黄河商场北门东50米）

赔，无效巨奖”法律公证书。连续8年全国各地消费者认可，信用更好。

销售服务电话：89857232

指定销售：济南：广济堂药店（省中医往东20米路口），舜大药店（济南市大观园东门对面）同仁堂药店（趵南路国医堂南临）济阳：万荣大药房（中医院西50米路北）

章丘：济德堂大药房（百货大楼南80米）长清：惠康平民大药房（黄河商场北门东50米）

## 面瘫痉挛好不了

快来找唐金保

祖传秘方唐金保面瘫康复贴一片见效，2-3个疗程治愈。主治面瘫、面肌痉挛、面瘫后遗症、面肌僵硬、麻木萎缩。

经销：宏济堂（大观园东门对面）

电话：83990551

## 结肠炎不再年年治

祖传秘方聂广明结肠炎贴一次治疗终生受益，不打针，不吃药，不复发。20天还您一副好肠道。适用于结肠炎、直肠炎、溃疡性、慢性结肠炎，腹痛腹泻。

电话：82582229

地址：宏济堂（大观园东门对面）

## 今日健康

订版电话：0531—85196052

## 儿童腹泻

## 果汁惹的祸

还不太健全的宝宝来说，喝果汁饮料过多就会诱发疾病。果汁在制作过程中损失了一些营养素，特别是膳食纤维。每天大量饮用果汁，并用果汁替代蔬菜和水果，可能造成宝宝缺乏膳食纤维。果汁饮料是高渗液体，越喝越觉得口渴。另外，果汁饮料中主要成分是糖，而摄取过多的糖会扰乱宝宝的消化吸收功能，抑制食欲，影响蛋白质等营养素的吸收。

## 专家提示

因此，一旦宝宝养成了喝果汁的习惯，可能导致营养不良，阻碍正常的生长发育。果汁饮料中含有过量果糖、山梨酸等难以消化的成分，宝宝长期过多地摄入，容易导致慢性腹泻，造成营养流失。糖分从肾脏排出时，会使尿液发生变化，尿糖值增高，时间长了还会引起肾脏病变。宝宝补充水分还是应喝白开水。如果宝宝想喝果汁，最好由家长动手为其榨一些鲜果汁喝。

## 三种人不宜走石子路

对于冷、热、压力的感觉都不明显，当走石子路时，脚若被石子硌伤会造成皮肤破损。而轻微、不经意的外伤是导致糖尿病足感染、坏死的始发因素。

### ☆跟痛症患者

跟痛症是由于跟骨后内侧的骨质增生（俗称骨刺）、跟骨脂肪垫的萎缩、跖腱膜的弹性减弱、跖腱膜跟骨起点反复牵拉损伤引起的慢性炎症。若这种患者走石子路，会导致病情加重。

### ☆糖尿病足患者

正常人的足底都有足弓，它在缓冲振荡的同时能

够保护足底重要神经、血管、肌腱等组织。而患有扁平足者的足弓低或者没有足弓，这就使足底的弹性变差，失去对足底重要组织的保护作用。如果扁平足患者在石子路上走来走去，就很容易对足部组织造成一些损伤，还会加重病情。

走石子路是健身的好方法，但要因人而异，尤其对于脚及腿有问题的人，要根据自己的身体状况选择运动方式。走石子路不能急于求成，要循序渐进，每次锻炼的时间以15~20分钟为宜。

### ☆扁平足患者

正常人的足底都有足弓，它在缓冲振荡的同时能

## 9.9元终结糖尿病

雪域唐清，9块9洗糖革命轰动泉城

雪域唐清是中、日、美三国糖尿病专家经历6年，全球首家研制出28天清除体内“糖黏毒”的最新产品。雪域唐清，独有强效猛烈的HBGL清黏毒活性因子，针对长期黏附在血管、肾脏、脑细胞、心肌等组织器官上的“糖黏毒”进行稀释、分解、剥离，通过粪便代谢排出体外。为了让糖尿病病人切实感受雪域唐清的神奇疗效，特开展大型疗体验活动，原价29.8元疗程一般偏瘦者即可达到满

## 急救锦囊

## 醉酒后要侧卧

朋友聚会，难免举杯助兴，如果喝多了，甚至酒精中毒，该怎么办呢？

首先，对于轻度醉酒者，可采用催吐法来减少酒精的吸收。拿筷子或勺子压住舌根部，直接刺激患者咽部，使胃内容物呕出，注意不要太用力，以免造成咽部黏膜受损。对已经呕吐者可不用。

其次，要让患者采取侧卧位休息，这样可避免平躺时，上涌的呕吐物堵住呼吸道，发生窒息。一般醉酒者是站不稳、坐不住的，一旦跌倒，可能导致骨折、软组织挫伤、牙齿损伤、头外伤等。所以侧卧位最好，要以患者舒适为度，不分左右等姿势，同时要用衣物等护住其腹部以保暖。另外，空腹喝酒会引起低血糖，可适量补充糖水。

最后，对于重度醉酒者，如果卧床休息后，还是有脉搏加快、呼吸减慢、皮肤湿冷、烦躁，或出现抽搐、大小便失禁的情况，应立即送医院救治。在此之前，仍要保持侧卧位，并及时清理口腔内的呕吐物，以免窒息；如发生抽搐，可将毛巾卷好垫在上下牙之间，以免咬伤舌头，但注意不要影响呼吸。



## 鸡眼、硬茧一贴消

专家指出：脚部出现鸡眼、硬茧使经络循环不畅，危害严重。千足液由两名藏医学教授依据古方历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动植物活性提取物的组合液，能迅速穿透脚部死皮、脚垫、硬茧，抑菌清

毒，使之与正常皮层自然分离，在3—7天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然变软脱落。

咨询：0531-88223981（市内免费送货）经销：宏济堂参茸大药店（共青团路66号）、章丘健民

## 阴囊潮湿、睾丸炎一喷就好

阴囊潮湿是附睾炎引发附睾管溃烂精液渗漏所致，它可引起瘙痒、湿疹、臊臭、红肿、股癣、神经性皮炎、龟头炎等。严重者将丧失性功能。针对阴囊潮湿的各种问题，男根爽能在一分钟内使有效成分渗透达到病灶。使症状消失，三天就能破坏致病菌的生存环境，使病菌萎缩死亡，同时能从细

微处调节皮肤微循环，激活基因免疫细胞，防止复发，彻底治愈阴囊潮湿及其症状，还避免了口服药对肝肾的损害。

咨询电话：400-600-4760、0531-82219700

经销地址：宏济堂参茸大药店（共青团路66号）、神农本草（省中医东门对面）、章丘永兴堂、长清峰山路第二门诊。

## 瘦人为何吃不胖

想胖颗粒30天让你胖起来

由上海智博公司研发的想胖颗粒蕴含先进的生理学、营养学和病理学研究成果对脾胃有特殊滋养作用能增进食欲、调节睡眠、促进营养吸收提高脂肪含量，使肌肉再生，全面改善各种偏瘦多食不胖挑食厌食等状况服一至二疗程一般偏瘦者即可达到满意体重。想胖颗粒是目前非常有效地增胖营养产品，男女老少均可服用，每盒49元，三盒起免费送货。效果验证即日起买三赠一，五赠二，七赠四。

电话：81987128

地址：舜天药店、广济堂药店、章丘明隆、长清恒济堂、济阳开元药店